

Ha október vége, akkor Hello Halloween

Idén újra Rémisztvénybe (Eresztvénybe) várta a Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont – a város óvodái és a Balassi Bálint Könyvtár közreműködésével – azokat a családokat, akik nem akartak kimaradni egy rémisztően jó halloweeni mókázásból. *Képes beszámoló a 7. oldalon.*

Nem zár be tére a Városi Tanuszoda

Idén télen is lesznek korlátozások a magas energiaárak miatt az önkormányzati intézményekben, de lényegesen kisebb mértékben, mint az előző fűtési szezon alatt. *Részletek a 6. oldalon.*

Megújul a Somoskői vár környéke



A nagy volumenű komplex fejlesztés keretében megújul többek között a vár környéke, a Petőfi-kunyhó, a parkoló és a somoskői kultúrház épülete is, mely új funkciókat is kap. Salgótarján önkormányzata további turisztikai beruházásokat is tervez a TOP Plusz keretében. *Írásunk a 3. oldalon.*

Utak és járdák sora újult meg

Az elmúlt hetekben Salgótarján több városrészében újított fel utakat és járdákat a város önkormányzata.

Bővebb információk a 4. oldalon.

Átadták a „Civilek a Városért” -díjat

Október 26-án a városháza dr. Förster Kálmán termében a Salgótarjáni Civil Kerekasztal szervezésében került sor az idei civil fórumra, melyen átadták a „Civilek a Városért”-díjat. Idén a Vakok és Gyengénlátók Nógrád Megyei Egyesülete kapta az elismerő címet. *Tudósításunk a 9. oldalon.*

Hivatalosan is megnyílt a pumpapálya



Az egykori lengyel piac területe már eddig is egyfajta salgótarjáni bázisa volt az extrém sportoknak, ez pedig mostantól még inkább így lesz, hiszen a régi görpálya és az új BMX freestyle pálya után egy úgynevezett pumpapályával bővült a terület. *Cikkünk a 2. oldalon.*



Átadták a pumpapályát a Besztercén

Az egykori lengyel piac területe már eddig is egyfajta salgótarjáni bázisa volt az extrém sportoknak, ez pedig mostantól még inkább így lesz, hiszen a régi görpálya és az új BMX freestyle pálya után egy úgynevezett pumpapályával bővült a terület.

A részben önkormányzati saját forrásból, részben az Országos Bringapark Program keretében elnyert támogatásából megépült 156 méter hosszú pályát egyaránt használhatják a kisebb és nagyobb bringások, rolerek, gördeszkások vagy éppen görkorisok kortól és tudásszinttől függetlenül. Nem véletlenül egyre népszerűbbek országszerte az ilyen pumpapályák, hiszen kiváló szórakozási és sportolási lehetőséget biztosítanak mind a gyerkőcök, mind a kamaszok, mind akár a profi extrém sportolók számára.

A salgótarjáni pumpapálya mellé új hulladékgyűjtők, kerékpártárolók, de még egy komplett kerékpárszerelő állvány is került. Ráadásul azt sötétedés után is lehet használni, hiszen napelemek segítségével biztosított a világítása is.

Mint azt dr. Huszár Máté alpolgármester az átadón – melyen részt vett Vörös Máté, az Aktív Magyarországért Felelős Államtitkárság képviselője is – hangsúlyozta: az önkormányzat átfogó stratégiai céljai között szerepel – többek között – felhívni a figyelmet a sportolás és az egészséges életmód fontosságára. Ehhez tökéletesen passzolt a tavalyi és az idei pályázat is, melynek során extrém sportpályákat alakítottak ki a már meglévő mellett. Mindezeknek köszönhetően mára olyan szabadtéri közösségi tér valósult meg a területen, mely még tovább bővíthető, de már jelen állapotában is megfelel a 21. század igényeinek.



Megújul a Camping úti műfüves pálya

Jóváhagyta a Magyar Labdarúgó Szövetség az erre vonatkozó pályázatot, így a jövő év folyamán megújul az SBTC felnőtt és utánpótlás labdarúgó csapatai által is használt sportpálya.

A Tó-strandi sporttelepen 2012-ben épült meg a nagyméretű műfüves labdarúgó-pálya, amely azonban az intenzív használat következtében napjainkra igencsak megérett

a felújításra. Salgótarján önkormányzata számára fontos a város sportélete, és lehetőségeihez mérten támogatja az azt gazdagító és javító lehetőségeket. Így mivel az MLSZ nem csak új pályák építésére, hanem a régiek felújítására is biztosít pályázati lehetőségeket, nem volt kérdés, hogy az önkormányzat biztosítja a szükséges 10 százalékos önerőt ahhoz, hogy pozitív elbírálás esetén megvalósulhasson ez a beruházás.

A labdarúgó szövetség a közelmúltban tájékoztatta az önkormányzatot arról, hogy a pályafelújításra beadott pályázat nyert, így az jövőre megújul!

A projekt több mint 175 millió forintból valósul meg a Nemzeti Sportügynökség Zrt. lebonyolításával, melyet az önkormányzati önerő mellett 90 százalékban az MLSZ finanszíroz tao-források bevonásával.

Megújul a Somoskői vár környéke

A nagy volumenű komplex fejlesztés keretében megújul többek között a vár környéke, a Petőfi-kunyhó, a parkoló és a somoskői kultúrház épülete is, mely új funkciókat is kap.

Salgótarján önkormányzatának közgyűlése legutóbbi ülésén döntött a Somoskő turisztikai fejlesztését célzó TOP Plusz-os pályázat benyújtásáról. A projekt a vár környéki területeket, valamint a helyi művelődési házat érinti. A beruházás részeként felújítják a parkolót és az oda vezető utat, valamint lépcső épül, amely segíti a várhoz való feljutást.

A vár alatti emlékpark is teljes felújításon esik át: többek között tematikus játszóteret alakítanak ki, de megújulnak a projekt keretében a lépcsők, a közlekedési útvonalak, a pihenőtér, a nyársalóterület, a növényzet, a kis szabadtéri színpad és a régi pince is, valamint új utcabútorok és informatív táblák is kerülnek a területre. És természetesen megújul a napjainkra igencsak elhanyagolt állapotúvá vált Petőfi-kunyhó is, amely esetében fontos szempont, hogy megőrizze régies jellegét, ugyanakkor a benti kiállítás új köntös kap és vandálbiztos lesz.

A somoskői kultúrház is új életre kel majd a fejlesztésnek köszönhetően, és így újra a helyi közösségi élet fontos színterévé vá-



A somoskői kultúrházba tervezett, a bazalt témakörét körbejáró interaktív kiállítás látványterve.

hat: az épület felújításán túl a felső szinten kialakítanak egy, a bazalt témakörét körbejáró, interaktív kiállítást, mely bemutatja a környék földtani, biológiai, valamint a vár és a településrész történelmi nevezetességeit. Míg az első szinten a palóc gasztronómia prezentálására egy kisebb konyhát alakí-

tanak is, de helyet kap az épületben egy nyilvános mosdó is.

További turisztikai fejlesztések is lesznek a városban

Salgótarján önkormányzata további turisztikai beruházásokat is tervez a TOP Plusz keretében. Eresztvény esetében például tovább fejlesztenék a Dornyay Ház környékét, ahová egy erdei játszóteret álmodott a város, de rendeznék a forrás környékét is. A látogatóközpont környékét is tovább fejlesztenék: itt többek között a városlakók és a turisták körében is nagyon népszerű Madárpark bővítését tervezik.

A turisztikai projektekkal az önkormányzat célja, hogy tovább javuljanak a turistafogadás feltételei, bővüljenek az attrakciók, hogy minél jobb és színvonalasabb szolgáltatásokkal várhassuk az ide látogatókat, és így még népszerűbbé váljon Salgótarján és csodálatos környezete a turisták körében.



A megújuló somoskői kultúrház külső látványterve.

Átadták a gácsi emlékházat

A Dornyay Ház felújítását lehetővé tévő határokon átnyúló Interreg-pályázatban Salgótarján projektpartnere a szlovákiai Gács volt, ahol emlékházat alakítottak ki egy régi óvodaépületből Csontváry-Kosztka Tivadar munkássága előtt tisztelegve.

Mint ismert, több évtizednyi hanyatott sors után megújult az egykori eresztvényi Dornyay Turistaház, amelyet augusztus végén hivatalosan is átadták, és azóta is nagyon népszerű a látogatók körében. Salgótarján önkormányzata régóta elkötelezett volt az

ikonikus épület megmentése, valamint annak újra a turizmus szolgálatába való állítása mellett. Ezért vásárolta meg az épületet magántulajdonosától, majd végzett rajta állagmegóvó felújítást, miközben folyamatosan kereste a forrásokat az épület teljes körű felújítására. Végül egy Interreg pályázatnak köszönhetően kezdhetette meg a beruházást Salgótarján önkormányzata, melyben városunk projektpartnere a szlovákiai Gács települése volt.

Gácson is egy ottani ikonikus épületet, egy régi óvodát újítottak fel a pályázat keretében és töltötték meg kulturális funkcióval:

Csontváry-Kosztka Tivadarnak állítottak emléket az épületben. Emellett kialakítottak egy Gács történelmét bemutató tárlatot, valamint egy rendezvénytermet is az emlékházban, amelyet október végén adtak át, és decembertől fogad majd látogatókat. Az ünnepi eseményen jelen volt dr. Dániel Zoltán, Salgótarján alpolgármestere is, aki köszöntőjében örömet fejezte ki és megköszönte, hogy Gács Salgótarján partner volt a pályázatban, valamint reményét fejezte ki, hogy a jövőben is együttműködik majd a két település.



Elkezdődött a Táncház felújítása

Október végén a kivitelező átvette a munkaterületet, a következő hetekben pedig a tényleges felújítás is elkezdődik a Menedek úti Táncházban: többek között az épület tetejét is lecserélik majd.

Hosszú időn keresztül nem voltak TOP Pluszos kiírások a „Fenntartható Városfejlesztés” keretében tervező nagyobb városok, így Salgótarján számára, majd első körben a „Fenntartható energiahatékony-ság” című pályázati felhívás jelent meg, melynek keretében azóta Salgótarján önkormányzatának három tervezett projektje is pozitív elbírálásban részesült: így megtörténhet a Városi Sportcsarnok, a Táncház, valamint a Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja energetikai korszerűsítése. Időközben a projektek megvalósításához szükséges forrás is megérkezett az önkormányzathoz, így a tervezés, az engedélyezés és a közbeszerzés után ütemezetten azok kivitelezése következik. Sőt: a Táncház esetében már el is kezdődött.

Ez ugyan egy kisebb volumenű beruházás, ám nagyon fontos, hiszen városunk büszkesége, az országos hírű Nógrád Táncgyűttes otthona válhat így komfortosabbá, környezetbarátabbá, energiahatékonyabbá és ennek köszönhetően nem utolsó sorban olcsóbb fenntartásúvá.

A fejlesztés során az épület külső hőszigetelést kap, a lábazat emellett vízszigetelést is, lecserélik és szigetelik a tetőt, amire napelemes rendszer is kerül majd, illetve projektarányosan akadálymentesítik is az épületet.



Megújul a Táncház, az országsszerte elismert Nógrád Táncgyűttes otthona

Megújul a sportcsarnok és az ESZK épülete is

Ahogy néhány sorral ezelőtt már írtuk: Salgótarján önkormányzata megkapta a zöld lámpát a Városi Sportcsarnok és a Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja energetikai korszerűsítését célzó pályázataira is. Ezek a Táncháznál lényegesen nagyobb volumenű beruházások, így azok tervezése még folyamatban van, de a jövő év első felében azok esetében is elindulhat a kivitelezés.

A Városi Sportcsarnokot érintő beruházás keretében a létesítmény külső hőszigetelése, a födém hőszigetelése, a nyílászárók cseréje, akadálymentesítés, gépészeti korszerűsítés, világosítás korszerűsítése és a napelemes rendszer kiépítése valósulhat meg.

Az ESZK energetikai jellegű felújítása során külső homlokzati hőszigetelést kap az épület, szigetelik a tetőt és a födémeket, valamint lecserélik a nyílászárókat. Emellett korszerűsítik a fűtési rendszert és napelemes rendszer is kerül az épületre, valamint megtörténik az akadálymentesítése is.

Utak és járdák sora újult meg

Az elmúlt hetekben Salgótarján több városrészében újított fel utakat és járdákat a város önkormányzata.

Tavaly a Besztercén, a Gedőcz-tetőn található Gedőci út felső részének legrosszabb, vízmosságokkal teli szakaszán építettek egy teljesen új aszfaltos utat. Most ennek folytatásaként felújították a Gedőci út alsó szakaszát is a Görbe úttól kezdve. Szintén a Besztercét érintő beruházásként megújult a Sebaji út a Medves körút és az Ybl Miklós út közötti szakasza, valamint az Ybl Miklós úttól a buszmegállóhoz vezető, hídig tartó rö-

vid útszakasz is a pékség szomszédságában. A beruházás-sorozat keretében a belvárosban felújították a József Attila út nagyjából felét: a Menedek úttól a 18-as házszámig tartó legrosszabb állapotú szakaszt. Zagyvapálfalvát is érintették a felújítások, hiszen új burkolatot kapott a Hősök útja a tavaly befejezett felújítástól a Déryné úti elágazásig, valamint a Hősök úti buszforduló és az onnan a Zöldfa útig tartó rövid útszakasz.

Fontos információ, hogy ennél a technológiánál a felújítását követő hetekben kerül csak sor a csatornafedelek szintbe emelésére, azok még nem mindenhol történtek meg.

De nem csak utak, hanem számos járda is megújult: újabb szakaszokkal folytatódta a járdák felújításai a Szerpentin úton, új burkolatot kapott a járda egy szakaszon a Menedek úton, valamint hasonló fejlesztések érintették a Klapka György úti, valamint a Kossuth úti járda egy-egy szakaszát is. A Csokonai úttól a Nagymező út irányába pedig egy teljesen új, térköves járdát épített az önkormányzat. A beruházások érintették a Vásárteret is, itt két kisebb felújítást hajtottak végre, amelyeknek köszönhetően a parkolóhelyek száma is növekszik.

Salgótarján ma – Közéleti havilap. **Kiadja:** Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata. **Felélős kiadó:** Fekete Zsolt polgármester. **Szerkeszti:** REMEK Kft. **Szerkesztőség:** 3100 Salgótarján, Fő tér 5. **E-mail:** ma@salgotarjan.hu. Lapunk MTI-hírfelhasználó. **Nyomdai munkálatok:** EDS Zrínyi Zrt. Meg nem rendelt kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. **Készült:** 19 000 példányban.



Előrébb lépett Salgótarján a megyeszékhelyek élhetőségi rangsorában

Egy év alatt három pozíciót javított az NBH Jelzálogbank megyeszékhelyeket és Budapestet magába foglaló élhetőségi rangsorában Salgótarján, és idén már a 15. helyen szerepel.

Salgótarján tavaly még a 18. helyet foglalta el ezen a listán, így az előrelépés jelentősnek mondható. Városunk olyan településeket utasított maga mögé ebben a lajstromban, mint Szolnok, Nyíregyháza, Békéscsaba és Kecskemét. A rangsort egyébként Budapest vezeti, az ő mutatói jelentik a 100 pontot, hozzá képest viszonyítják a megyeszékhelyeket. Salgótarján 49,1 ponttal végzett a 15. helyen.

Salgótarján az ingatlanok megfizethetőséget vizsgáló mutatóban a legjobbnak bizonyult a megyeszékhelyek közül.



HIRDETMÉNY

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a településkép védelméről szóló 33/2017. (X. 26.) önkormányzati rendelet módosításának előkészítéséről döntött.

A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet, valamint a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 39/2022. (XI. 29.) önkormányzati rendelete alapján ez úton tájékoztatjuk Önöket, hogy elkészült a településképi rendelet módosításának tervezete.

A tervezet anyaga elektronikusan a www.salgotarjan.hu oldalon, az Önkormányzat – Társadalmi egyeztetés menüpont alatt érhető el.

A településképi rendelet módosítása a megalkotása óta megváltozott magasabb szintű jogszabályoknak való megfeleltetésére és a helyi önkormányzati rendelkezések kibővítésére, pontosítására irányul.

A településképi rendelet módosítása kapcsán partnerségi egyeztetés keretében lakossági fórumot tartunk, melynek keretében tájékoztatást kapnak az érdeklődők a tervezett módosítások részleteiről.

A lakossági fórum időpontja és helyszíne: 2023. november 21. 16,00 óra.

Városháza, Dr. Förster Kálmán terem
Salgótarján, Múzeum tér 1.

Önkormányzati ösztöndíj az Óbudai Egyetem Salgótarjánban tanuló hallgatóinak

Salgótarján közgyűlése október 26-án döntött a „Vár az Óbudai Egyetem” elnevezésű ösztöndíj bevezetéséről.

Az ösztöndíj célja, hogy minél több fiatal döntsön úgy, hogy felsőfokú tanulmányait Salgótarjánban folytassa.

Az önkormányzat jó kapcsolatot ápol az Óbudai Egyetem központi és helyi vezetésével. Az egyetem hosszú távon tervez a salgótarjáni képzéssel, annak folyamatos bővítésével, önálló kar létrehozásával.

A helyi felsőoktatási képzések eredményes működtetése érdekében 2014 őszétől az Óbudai Egyetem, valamint a város önkormányzata folyamatos tárgyalásokat folytat. Ennek eredményeként együttműködési megállapodást kötöttek, melyben megfogalmazták, hogy a városvezetés elkötelezett a helyi képzés népszerűsítésében, amit ösztöndíj alapításával is támogat.

A partnerség mindkét fél számára fontos, hiszen közös érdek, hogy folyamatosan, dinamikusan növekedjen a főiskolai hallgatók száma a városban.

„Bízunk abban, hogy a helyi cégek, meglátva az intézményben a potenciált, keresni fogják a salgótarjáni hallgatókat, az itt oklevelet szerző munkaerőt, ezáltal elősegítve azt, hogy a fiatalok Salgótarjánban is megtalálhassák szá-



A városi közgyűlés döntött az ösztöndíj támogatásról

mitásaikat” – írta közösségi oldalán dr. Huszár Máté alpolgármester.

Az ösztöndíj az Óbudai Egyetem adatszolgáltatása alapján automatikusan jár az Óbudai Egyetem Salgótarjáni Képzési Központ és Kutatóhely minden nappali tagozatos, aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatójának az első félévtől. A második félévtől minden olyan aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező nappali tagozatos hallgató megkapja, aki legalább 2,75-ös korrigált kreditindexet ért el.

Az ösztöndíj összege 1. évfolyamon havonta 30 000 forint, 2. évfolyamon havonta 35 000 forint, 3. évfolyamon havonta 40 000 forint.



Nem zár be télre a Városi Tanuszoda

Idén télen is lesznek korlátozások a magas energiaárak miatt az önkormányzati intézményekben, de lényegesen kisebb mértékben, mint az előző fűtési szezon alatt.

Talán nem mindenki számára köztudott, de a rezsicsökkentés már egy jó ideje nem vonatkozik az intézményekre, így nekik piaci árat kell fizetniük a fűtésért is. És bár a tavalyi rekord magas energiaárak idénre mérséklődtek, de még mindig többszörös kiadást jelentenek a két évvel ezelőtti árakhoz képest. Éppen ezért Salgótarján közgyűlése legutóbbi ülésén idén is takarékoskodási intézkedésekről döntött a fűtési szezont érintően. Jóval kisebbek lesznek azonban a korlátozások, mint tavaly.

Ezt jól jelzi például az, hogy most télen nem zár be a Városi Tanuszoda, végig fogad vendégeket. Ahogy nem zár be a Dornay Béla Múzeum sem, viszont a kiállítóterekben csak temperáló fűtés lesz. Várja az olvasókat egész télen a Balassi Bálint Könyvtár is, igaz, csak a földszinti helyiségekben fogadhatják a látogatókat.

Részlegesen bezárja viszont a kapuit a József Attila Művelődési Központ: december 20-tól február 11-ig nem lesz látogatható a főépület, a korlátozás viszont a B és a C szárnyat nem érinti.



Több önkormányzati intézmény pedig már november 1-től zárva tart: így a Városi Sportcentrum kiszolgáló épületei, a Besztercei Községi Tér, a salgóbányai Geocsodák Háza, a Bányamúzeum földfelszíni kiállítótere, a Civil és Ifjúsági Ház és a Bátki József Községi Ház is. Utóbbi azonban csak részben, hiszen továbbra is biztosítják a szociális étkezést, és egy kisebb helyiségben a civil szervezetek és a fiókkönyvtár is

működhet alternatív fűtési módok mellett. A takarékoskodási intézkedések sorát erősíti, hogy az önkormányzati intézményekben ezúttal sem lehet több 20 foknál a fűtési szezonban. Ez alól az óvodák és a bölcsődék jelentenek kivételt, ahol a kisgyermek egészségére érdekében 22-24 foknak kell lennie. A sportcsarnokban pedig nem lehet magasabb a hőmérséklet, mint a sportági szakszövetségek által előírt minimum.

Színes ruhát öltött a művelődési ház Rónabányán



Fotók: Facebook/Madách Imre Gimnázium

A „Színezzük ki Salgótarjánt” program keretében, a városi önkormányzat pályázati támogatásával tájba illő, egyedi megjelenést kapott a Rónabányai Művelődési Ház homlokzata.

A Salgótarjáni Madách Imre Gimnázium diákjainak egy csoportja és a Rónabányai

Baráti Kör tagjai tavaly kezdték az idén október közepéig tartó munkálatokat Kele Szabó Ágnes művésztanár szakmai vezetésével és aktív közreműködésével.

A kreatív amatőr festőcsapat 9 alkalommal, összesen 113 munkaóra alatt nagyszabású és látványos munkát végzett. A madáchos diákok a Rónabányán eltöltött idő alatt meg-

ismerkedtek a település bányász múltjával is. A munkálatok második ütemében helyi építőipari vállalkozók a technikai és biztonsági eszközökkel nyújtottak segítséget a kivitelezéshez, melynek eredményeként harmonikus, a természettel összhangban álló látvány fogadja a Rónabánya és környékére érkező turistákat, természetbarátokat és az ott élőket.

Ha október vége, akkor Hello Halloween

Idén újra Rémisztvénybe (Eresztvénybe) várta a Salgótarjáni Rendezvény- és Média-központ – a város óvodái és a Balassi Bálint Könyvtár közreműködésével – azokat a családokat, akik nem akartak kimaradni egy rémisztően jó halloweeni mókázásból.

Tavaly az erdőre leszálló sejtelmes köd tett hozzá a halloweeni hangulathoz, idén viszont a csodálatos napsütéses időnek is köszönhetően rengetegen látogattak el a rendezvényre, mely évről évre egyre népszerűbb.

Bár idén nem egy több kilométeres nagy erdei pályán, hanem „csak” a Madárparkban zajlott az akadályverseny hat állomással, de most is nagy sikert aratott: nem kevesebb mint 117 család mérettette meg magát. Természetesen nem maradt el idén sem a „trick or treat”, vagyis a „csokit vagy csalunk”, így akik sikeresen teljesítették a feladatokat, azok édességekkel gazdagodtak.

Mindeközben a Látogatóközpontnál és a játszótéren tököket faraghattak a gyerkőcök, kipróbálhatták a „szörnyen jó” játszóparkot, készíthették maguknak réméges arcfestést, benevezhettek a jelmezz versenybe vagy éppen megkóstolhatták a hamisítatlan halloweeni ínycsöveget, a karamellizált almát. Akik pedig éppen nem aktívan töltötték az idejüket vagy a rengeteg szórakozási lehetőség közepe tette picit meg akartak pihenni, azok a Kalap Jakab Klub és a Mona Deja-Vu Tánciskola produkcióit élvezhették.



Rémek lepték el a belvárost is

A tavalyi nagy siker után idén is megrendezte a Rémséges Fesztivált a Mona Deja-Vu Tánciskola a Fő téren. A rémes időjárás miatt viszont ezúttal kénytelenek voltak behúzódni a József Attila Művelődési Központ árkádjá alá.

Rémisztő programokban azonban így sem volt hiány, nem maradt el a rémek felvonulása sem, a közönség pedig rengeteg szuper táncos produkciót láthatott a KiViSiZi Színházi Műhely, valamint a „házigazda” Mona Deja-Vu Tánciskola apraja és nagyja előadásában.



1956 hőseire emlékezett a város



A salgótarjáni Vármegyeháza előtti emléktáblánál került sor október 23-án az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulója, illetve a Magyar Köztársaság 1989. évi kikiáltásának napja alkalmából rendezett, koszorúzással egybekötött városi megemlékezésre.

Az ünnepi rendezvényen Fekete Zsolt, Salgótarján polgármestere, majd Skuczai Nándor, a Nógrád Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke idézte fel 1956 történé-



seit, a magyar történelem drámai napjait. Bodó Mónika, a Magyar Politikai Foglyok Országos Szövetsége (POFOSZ) Nógrád Vármegyei Szervezetének elnöke emlékező gondolataiban kiemelte azoknak a Nógrád vármegyei hősöknek az áldozatvállalását, akik életüket adták a szabadságért.

Ifjabb Schirilla György extrém-sportoló – aki huszadszor érkezett az október 23-i salgótarjáni emlékünnepségre – köszöntöje után a résztvevők Vojtkó Anna énekesnő és



Petrilla Szabolcs gitárművész ünnepi műsorát tekintették meg, majd a megjelent intézmények, egyesületek, politikai pártok és civil szervezetek képviselői elhelyezték koszorúikat a vármegyeháza mellett található emléktáblánál.

Az ünnepi programhoz szorosan kapcsolódó október 23-i emlékfutáson újr megmozdult a város apraja-nagyja, melyen egyéni versenyben és váltófutásban hirdettek győzteseket.

Emlékművet avattak az új köztemetőben

Október 15-én, a vendégbabák világnapján és gyásznapján a salgótarjáni Új Központi Temetőben felavatták azt a Nógrád vármegyében egyedüli emlékművet, mellyel azokra az apró lelkekre emlékeznek, akik megfogantak, de nem születhettek meg, vagy pedig a születésüket követő egy évben hagyták itt a földi világot.



Az emlékmű Dombovári Edinának, a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. ügyvezetőjének kezdeményezésére valósult meg, azt Szabó Noémi szobrászművész készítette.

Junior Prima Díjat kapott Kisbali Bence

A rádiózást autodidakta módon még középiskolásként kezdő, jelenleg a Petőfi Rádiónál dolgozó fiatal magyar ismeretterjesztés és média kategóriában díjazták.



Fotó: Pozsik Gábor

A salgótarjáni Kisbali Bence öt másik társával együtt vehette át a Junior Prima Díjat magyar ismeretterjesztés és média kategóriájában egy budapesti díjkiosztó keretében. Az elismerésre 36 jelölés érkezett, közülük került ki a 6 díjazott. Bencét a VOSZ Nógrád Megyei Szervezete ajánlotta.

Kisbali Bence 2020-ban érettségizett a Salgótarjáni Madách Imre Gimnáziumban. A média pedig már középiskolásként felkeltette a figyelmét, legyen szó fotózásról, videózásról vagy éppen a rádiózásról. Utóbbi volt az, ami szélesebb közönséggel is megismertette őt, amikor elindította a Tarján Rádió elnevezésű online rádiót. Jelenleg a Petőfi Rádió munkatársa, mindemellett többedmagával megalakították a sokféle tevékenységet ötvöző völgyváros nevű szerveződést.

Átadták a „Civilek a Városért”-díjat

Október 26-án a városháza dr. Förster Kálmán termében a Salgótarjáni Civil Kerekasztal szervezésében került sor az idei civil fórumra, melyen átadták a „Civilek a Városért”-díjat.

Az összejövetel résztvevőit Fekete Zsolt, Salgótarján polgármestere köszöntötte.

„Meggyőződésem, hogy az utóbbi évtizedek társadalmi folyamatainak egyik legfontosabb eredménye a civil szerveződések létrejötte volt. Ezek a közösségek az élet minden területén szerepet vállalnak, egy jól működő civil szervezet fontos része a társadalomnak. A Salgótarjáni Civil Kerekasztal megalakulása óta bizonyítja, hogy a civil összefogás városi szintű fokozata életképes, hasznos és tevékenységre sarkall” – mondta a polgármester.

Az önkormányzat számára kiemelt cél a civilekkel való hatékony együttműködés, munkájukat a lehetőségek szerint erkölcsileg és anyagiilag is támogatják.

A Civil Kerekasztal 2010-ben alapított „Civilek a Városért”-díját minden évben olyan szervezetnek ítéli oda, amely sokat tett Salgótarján civil társadalmáért. Idén a Vakok és Gyengénlátók Nógrád Megyei Egyesülete



kapta az elismerő címet közel két évtizede végzett eredményes érdekképviseleti munkájáért.

A Vakok és Gyengénlátók Nógrád Megyei Egyesülete közel 300 fős tagságával megyei

szinten is a nagy egyesületek közé tartozik. Fő feladatuk az egyéni és kollektív érdekvédelem. A szervezet igyekszik elősegíteni tagjai rehabilitációját, oktatását, művelődését és társadalmi integrációját.

Jubiláltak az érem- és bélyeggyűjtők

A 100 éve alakult helyi bélyeggyűjtő és az 50 éve alapított éremgyűjtő egyesület jubileumi kiállítását nyitották meg október 17-én a József Attila Művelődési Központ üvegcsarnokában. A tárlatot október 21-ig láthatta a közönség.



A színvonalas kiállítás az értékes bélyegek és érmék mellett a „Józsi” és a két egyesület több évtizedes együttműködésének is méltó emléket állított.

A kiállítás előtt, október 15-én Tere-Fere-Csere-Hobby-Börze címmel szintén a művelődési központban szerveztek programot, melyen gyűjtői kellékeket – köztük bankjegy- és éremberakókat, éremtálcákat és táskákat – vásárolhattak az érdeklődők.

Főhajtás Torják Vilmos emléke előtt

Torják Vilmos fényképével bővült októberben a Salgótarjáni Civil Szolgáltató Központ közösségi terének arcképcsarnoka. A Civilek a városért elnevezésű fallal azok előtt hajtanak fejet, akik sokat tettek Salgótarján civil életéért.



A Salgótarjáni Civilekért Közhasznú Alapítvány kuratóriuma 2022-ben határozta el, hogy létrehozza a Civilek a városért emlékfalat a civil központ közösségi terében azzal a céllal, hogy ezáltal is őrizzék emléküket, megőrizték tudásukat és munkásságukat.

Idén Torják Vilmos művésztanár fényképével bővült a fotók sora.

Az arcképcsarnok a salgótarjáni civil szféra olyan jeles és meghatározó alakjainak állít emléket, mint dr. Horváth Emilné Gyimóthy Zita, Nagy Ferencné Tajcs Teréz, Nándori Ferencné Tóth Jolán és Szilasi András. Most Torják Vilmos fotójával bővült az arcképcsarnok, aki több évtizeden keresztül volt a salgótarjáni zenei élet és zeneoktatás, valamint a civil szféra elismert és meghatározó alakja.

Az ünnepségen a jelenlévők elhelyezték az emlékezés virágait a falon található fényképeknél, Torják Vilmos pályatársai pedig zenés műsorral tisztelegtek egykori kollégájuk és barátjuk emléke előtt.



Dornyay Béla munkásságára emlékeztek a múzeumban

„Dornyay Béla – Egy polihisztor Salgótarjában” címmel rendezett tudományos emlékkonferenciát a Dornyay Béla Múzeum október 19-én.

A múzeum méltó módon őrzi névadója emlékét és hagyatékát, most pedig egy szakmai nap keretében is megemlékeztek gazdag életművéről.

Dornyay Béla 100 évvel ezelőtt, 1923-ban került Salgótarjába reálgimnáziumi tanárként, itt tartózkodása alatt pedig lerakta a helyi múzeum alapjait. Foglalkozott geológiával, hidrológiával, barlangkutatással, botanikával, fő területe a néprajz volt. Legjelentősebb művei közé tartoznak a Salgótarjánt és környékét bemutató útikalauzai.

A salgótarjáni múzeum 10 évvel ezelőtt vette fel Dornyay Béla nevét és került Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásába.

A konferencián megemlékeztek Dornyay Béla szőlészeti és borászati kutatásairól,



salgótarjáni néprajzi megfigyeléseiről, valamint tatai és Balaton-környéki kutatásairól

is és természetesen téma volt az eresztvényi Dornyay Ház felújítása is.

Nyugdíjas alkotók tárlata a könyvtárban

A Nyugdíjasok Nógrád Megyei Képviselői immár 15. alkalommal rendezte meg hagyományos őszi tárlatát a Balassi Bálint Könyvtárban, melyet november 3-ig tekinthettek meg az érdeklődők.

Az Őszikék elnevezésű kiállítás a hagyományoknak megfelelően lehetőséget biztosít

a Salgótarjában és térségében élő nyugdíjas korú alkotóknak a bemutatkozásra. Az idei kiállításon rekordszámú, huszonnégy alkotó mutatkozott be festményekkel, fényképekkel, papírképekkel, mézeskaláccsal, vesszőből és papírból fonott tárgyakkal és szőnyegekkel.

Az őszi tárlaton ezúttal a salgótarjániak mellett etesi, kazári, sóshartyáni és ceredi kiállító munkája is látható volt.

A Nyugdíjasok Nógrád Megyei Képviselői az év elején a Tavasz virágai elnevezésű tárlaton biztosít hasonló lehetőséget az amatőr alkotóknak a bemutatkozásra.



ZNTH FRNC SZNHZ 2023. december 23-24. **A bolond lány** Marcel Achard
bűnügyi regény

ÁGOSTON PÉTER MÁTÉ KRISZTIÁN
LITAUŠKY LILLA HÁZI ANITA
BOZÓ ANDREA FARKAS ZOLTÁN
ALBERT PÉTER ERDÉLYI GÁBOR
Rendező: SZABÓ P. SZILVESZTER

PREMIER: November 24. | 19.00
Székfoglaló Premier Bérlet
Jegyár: 5.500 Ft, 4.500 Ft, 4.000 Ft

November 26. | 19.00
Zenthe Ferenc Bérlet
Jegyár: 4.900 Ft, 3.900 Ft, 3.500 Ft

Zenthe Ferenc Színház | Színházterem

Jegyek vásárolhatók a Zenthe Jegyirodában (Salgótarján, Fő tér 5.),
a Zenthe PONTokon és a zentheshinhaz.jegy.hu oldalon.

Vándorka
Vándor Éva Születésnapj Gálaműsora

December 4. | 19.00
Zenthe Ferenc Színház | Színházterem

ZNTH FRNC SZNHZ
salgótarján

Koltai Róbert
Pásztor Erzsi
Jakab Csaba
Mihályi Győző
Kautzky Armand
Vándor Éva
és a Zenthe Ferenc Színház
társulata

Jegyár: 4.900 Ft

Jegyek vásárolhatók a Zenthe Jegyirodában
(Salgótarján, Fő tér 5.),
a Zenthe PONTokon és a zentheshinhaz.jegy.hu oldalon.

MAGYARORSZAGI NEMZETISÉGEK SZÍNHÁZI TÁRSULATA

December 15. | 19.00
Zenthe Ferenc Színház | Kamaraterem

Jegyek vásárolhatók a Zenthe Jegyirodában (Salgótarján, Fő tér 5.),
a Zenthe PONTokon és a zentheshinhaz.jegy.hu oldalon.
Jegyár: 2.900 Ft

LEONYID ZORIN

VARSÓI MELÓDIA

HELENA: ANASTASZIJA KARGINA VIKTOR: PÁSZTOR MÁTÉ

RENDEZŐ: BENKŐ PÉTER
Jézsevsz Jászai Mari-díj, endemes művészt

Jelmeztervező: Darvasi Ilona Játékmester: Kanda Pál
Fordította: Kozma András

A szerző engedélyét a BAO és a Hofra Ügyintézés közvetítette.

SALGÓTARJÁNI RENDEZVÉNY-ÉS MEDIACÉLPIRONT JAMK

BING NYUSZI SHOW ÉS A MIKULÁS

2023.12.16. 10:00

JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
3100 SALGÓTARJÁN, FŐ TÉR 5.

NMSHOW.JEGYX1.HU

A SZERETET EREJE

ADVENTI HÉTVEGÉK SALGÓTARJÁNBAN

DECEMBER 2. (SZOMBAT)

16.00 „Mindenki Karácsonyfájának” átadása

Felgyúlnak a fények Mindenki Karácsonyfáján
Ünnepi köszöntőt mond: Fekete Zsolt,
Salgótarján Megyei Jogú Város polgármestere
Közreműködnek a Mackóvár Központi Óvoda óvodásai

16.30 Adventi gyertyagyújtás

a Szent József Plébániatemplom és Főplébánia közreműködésével

17.00 Kolompos adventi koncert

DECEMBER 9. (SZOMBAT)

16.00 Csemer Boglárka „Boggie”

akusztikus karácsonyi koncertje

16.30 Adventi gyertyagyújtás

a Református Gyülekezet közreműködésével

DECEMBER 16. (SZOMBAT)

16.00 A Gyermekkert és a Pityang Tagóvoda ünnepi műsora

16.30 Adventi gyertyagyújtás

a Zagyvapálfalvai Jézus Szíve Templom közreműködésével

17.00 Takács Nikolas

Karácsonyi dalok zongorakísérettel

DECEMBER 23. (SZOMBAT)

16.00 A Liszt Ferenc Kamarakórus adventi koncertje

16.30 Adventi gyertyagyújtás

az Evangélikus Gyülekezet közreműködésével

17.00 Nógrád Táncegyüttes

„Zengették az éneket, fiú Isten ember lett” című műsora

Helyszín:
Salgótarján, Fő tér



SALGÓTARJÁN



SALGÓTARJÁNI
RENDEZVÉNY- ÉS
MÉDIAKÖZPONT